



Universidade Federal de Minas Gerais

Faculdade de Medicina

Programa de Pós-Graduação em Saúde da Mulher

Edital Suplementar de Seleção Nº 001/2021 - Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência - Mestrado

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Saúde da Mulher COMUNICA a retificação do Edital Suplementar de Seleção - Mestrado, publicado no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 23 de setembro de 2020, ficando este redigido da seguinte forma:

Onde se Lê: 5.4 (...) O resultado desta etapa, juntamente com a escala de arguição serão divulgados no dia **19 de novembro de 2020** página web do Curso.

Leia-se: 5.4 (...) O resultado desta etapa, juntamente com a escala de arguição serão divulgados no dia **23 de novembro de 2020** página web do Curso.

Belo Horizonte, 17 de novembro de 2020. Prof. Selmo Geber,
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saúde da Mulher.

Publicado no Estado de Minas on line em 18/11/2020

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/350791407>